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Najväčšie detské ihrisko vyrastie v Tatrách už o pár dní
starý smokovec (25.máj) – Vysoké Tatry budú patriť deťom už od najbližšieho piatku. Pripravené sú divadelné predstavenia v Poprade, šport, tanec, autogramiády televíznych hviezd aj špičkových športových osobností, olympionikov. Pre všetky deťúrence aj ich rodičov je tu golfová akadémia vo Veľkej Lomnici. Pre plavcov aj neplavcov bude v popradskom akvaparku najväčšie stretnutie pirátov. Počas podujatí venovaných deťom, bude na našom najvyššie položenom prírodnom „ihrisku“ určite veselo. 
Posledné májové dni aj tie prvé júnové budú vo Vysokých Tatrách patriť deťom. Či už to bude v podhorí, alebo vysoko v horách.
„Program spojený s Medzinárodným dňom detí sme v Tatrách pretavili do niekoľkých dní nabitých atraktivitami. Hneď v piatok ráno 29.mája je pre detičky z materských a základných škôl v Poprade pripravené divadelné predstavenie „Dobrodružstvo Mydlinky a Bublika v Bublikove“ a pred zotmením okrem hviezd budú žiariť aj svetielka detských očí pri večernom behu na Štrbskom Plese. Víkend na Štrbskom Plese bude v znamení športu.. No a detská sa určite potešia aj sobotným autogramiádam športových hviezd či jazde na streche hasičského auta.. V našom trojdňovom detskom maratóne zábavy si nájde pre seba niečo naozaj každý“, povedala Lenka Maťašovská, výkonná riaditeľka Oblastnej organizácie CR Región Vysoké Tatry.

Golf je skôr športom dospelých, ale v sobotu vo Veľkej Lomnici vyskúšajú palice a loptičky odpaľovať aj najmenší a to pod dozorom profesionálneho trénera počas golfovej akadémie. A naviac v tento deň sa deti zvezú lanovkou na Solisko len za symbolické euro...
„Veľký detský deň bude v nedeľu 31.5.2015. „Drobce“, ktoré milujú vodu nemôžu chýbať na najväčšom stretnutí pirátov v popradskom AquaCity. Vstup bude len za euro  a program bude naozaj pestrý. Počas celého dňa bude špeciálny animačný program a súťaže o skvelé ceny. Športovať sa bude počas nedele aj v obci Štrba a pre tých, čo majú radšej kultúru ako šport sme pripravili rockový muzikál spracovaný na motívy známej rozprávky Popoluška, ktorý si budú môcť malí aj veľkí pozrieť v ten istý deň o desiatej hodine v Dome kultúry v Poprade“, doplnila Lenka Maťašovská. 
Okrem programu „vonku“ si takmer každé ubytovacie zariadenie pripravilo vlastné pobytové balíky a špeciálne animačné programy na nadchádzajúci víkend, takže bude naozaj veselo.
Tatry majú radi deti, malé aj tie veľké, viac informácií o programe na najväčšom prírodnom ihrisku na www.regiontatry.sk a v priložených plagátoch. 

